QUESTION #1 (5 points)

On considere la fonction

a)

b)

d)

f(x)=In(l+x), x>—1

Donner 7(x) la série de Taylor de 7(x) autour de a =0 . Spécifier ™ (0).

Pour la serie 7'(x)obtenue en a), donner I'intervalle et le rayon de convergence.
converge-t-elle aux extrémités de cet intervalle ? Justifier.

22
Calculer lilll‘f;(?r)— f (x)‘ ou P (x) estle polynome de Taylor de degre » de f(x

de a =0.Qu’en concluez-vous?

Considerons que x e {—i l} :

I 1

Vous voulez approximer la fonction f(x) sur l'intervalle { 2 2} en utilis

polynome de Taylor de degré » autour de ¢=0. Quel degré¢ minimal » dex

utiliser pour garantir que 1’erreur soit strictement inferieure a 0,02 en chaque poir
mtervalle?



QUESTION # 2 (3 points)

Soit I’egalite :

ou C estun coefficient fonction de » .

/ 5 Ve : X i ' ' >(quati satisfaite.
Trouver les valeurs de C, pour lesquelles cette équation est satisfaite



QUESTION # 3 (2 points)

Determiner s1 les séries suivantes sont convergentes ou divergentes. Trouver la somme lorsqu’il y
a convergence.

- |
;(2?r—l)(2?r+1]

a)



QUESTION # 4 (3 points)

Trouver la valeur positive de x telle que

QUESTION # 5 (3 points)

Determiner I'intervalle et le rayon de convergence de la série




QUESTION # 6 (4 points)

Estimer la valeur de

.[ 1= E‘:'__'T: dx -

0 2

tout en garantissant que 1’erreur d’approximation soit inférieure a 5x107



